

CBA季前赛第一阶段收兵

# 山西男篮取得三连胜

**本报讯**(记者 杨尔欣)CBA季前赛第一阶段比赛9月22日落幕,山西汾酒男篮大比分击败北京北控队之后,以三连胜的战绩完成本阶段比赛。

2024—2025赛季CBA季前赛,分为两个阶段在10座城市进行。第一阶段比赛时间为9月20日至9月22日,山

西男篮坐镇晋城市工人文化宫,迎接浙江方兴渡队、吉林队和北京北控队的挑战。

首战与浙江方兴渡队交锋,山西男篮以74比70险胜。本场比赛,山西男篮投篮手感欠佳,所幸外援法耶在内线“一手遮天”,帮助球队笑到最后。

第二场比赛,后卫外援迪亚洛一人“砍”下30分,山西男篮以102比93击败吉林队。最后一场收官战,山西男篮全队12人均有得分,以104比72大胜北京北控队。

在已经结束的3场季前赛中,山西男篮重点考察了球队新成员的竞技状态。其中,迪亚洛、古德温、法耶和

巴尔文4名外援整体表现可圈可点,贾明儒、焦海龙等国内球员亦有不俗发挥。

季前赛第二阶段比赛,将于10月3日至10月5日展开。在本阶段比赛中,山西男篮将与新疆队、深圳队和宁波队,奔赴青海体育中心体育馆展开争夺。

## 社区足球赛 居民享快乐



**本报讯**(记者 周利芳 通讯员 李耀宗 文/摄)9月21日至22日,北营街道金东社区开展第二届“金东杯”笼式五人制足球赛,吸引了辖区众多足球爱好者踊跃参赛。在为期两天的比赛中,参赛选手们在激烈竞争的同时,展现出良好的体育精神,共同享受运动带来的快乐。

本次足球赛共有4支参赛队伍,分别是金东足球队、许东足球队、龙鹰足球队和山西国际商务学

院足球队。比赛采用五人制足球规则,单场循环制。

两天的比赛中,参赛选手们在赛场上带球突破、长传牵制、猛烈攻门、精彩扑救……赢得现场观众阵阵加油声、欢呼声。

比赛结束后,各参赛队伍相互祝贺,分享比赛中的精彩瞬间。参赛球员们说:“通过参加比赛,给我们提供了交流球技的机会,丰富了我们的业余生活,还结识了新朋友,希望以后多举办类似比赛。”

## 中网女单抽签

## 郑钦文和萨巴伦卡同半区

**新华社北京9月23日电**(记者 李博闻 李春宇)2024中国网球公开赛23日公布了女单正赛签表,头号种子萨巴伦卡和5号种子郑钦文同处上半区。

今年中网女单首次扩容到96签,32名种子选手首轮轮空。作为巴黎奥运会女单冠军,中国“金花”郑钦文今年曾在澳网决赛、美网四分之一决赛不敌萨巴伦卡,这次主场能否成功“复仇”将成为

一大看点。

女单下半区由2号种子佩古拉坐镇。前世界第一大坂直美则分在了美国好手高芙所在的四分之三区。其他中国“金花”中,王欣瑜首轮将对阵阿尼西莫娃,后者实力和状态都不容小觑;袁悦作为30号种子首轮轮空,第二轮可能遭遇前法网亚军、今年美网四强选手穆霍娃。其他中国选手王曦雨、王雅繁、张帅等首轮都获得了不错的签位。

## “中国篮球先行者”

## 李震中吴成章黄烈获提名

**新华社北京9月23日电** 中国篮球协会23日消息,2024年中国篮球名人堂“中国篮球先行者”提名名单公布,获得提名的是:李震中、吴成章、黄烈。

2024年中国篮球名人堂首次启动“中国篮球先行者”举荐,按照《中国篮球名人堂规程》,“中国篮球先行者”的举荐标准为:从1895年篮球传入中国,到1949年新中国成立的

54年间,积极从事或以各种方式推动篮球发展,在中国早期篮球史上有较高名望和影响力的历史人物。

今年10月下旬,“中国篮球名人堂终审委员会”将对“中国篮球先行者”提名名单进行表决,形成终审名单。根据举荐计划,在经过提名和终审两个阶段之后,将举荐三位“中国篮球先行者”进入中国篮球名人堂。

## 射击少年展英姿

**本报讯**(记者 张晓丽 通讯员 李想)“奔跑吧·少年”2024年山西省青少年俱乐部射击比赛,9月21日在山西师范大学附属学校(小店区东中环学校)举行。此次比赛分为U10、U12、U15三个组别,全省15支代表队的180余名运动健儿齐聚一堂,共同角逐射击场上的荣誉。

本次比赛由山西省体育局主办,山西大学国家大学科技园教育服务中心等单位协办,旨在进一步推广射击运动,激发青少年对射击运动的热爱,挖掘和培养更多优秀射击人才。

比赛设置了三个组别的10米激光手枪/步枪个人、团体及混团共30个比赛项目。当日下午,孩子们身着统一比赛服装,精神抖擞地步入赛场,他们眼

神坚定,信心满满。

射击运动是世界上公认的有利于身心健康的运动,以其专注、冷静、自然、健康等特点深受人们喜爱。随着越来越多的青少年参与并热爱射击运动,大大拓宽了射击后备人才的培养之路。

长期以来,我省射击运动发展势头强劲,成绩斐然,为国家队输送了大批优秀运动员和教练员,本次比赛也是检验我省青少年射击水平的一次机会。

太原市第四实验小学一位小选手的妈妈说:“孩子是在一年级参加课后社团时接触到射击,教练觉得他很有潜力,他也表现出了对这项运动的极大兴趣,通过比赛孩子可以得到更多锻炼。”

